	Упражнение 3. Вариант I. Раскройте скоб-

ки. Укажите слитные написания слов. Ответ

дайте в цифровой форме.

1) (В)следствие задержки в пути;

2) делать (на)перекор старшим;

3) узнать (на)счет начала занятий;

4) перевести деньги (на)счет фирмы;

5) (в) силу привычки;

6) (в)заключение выступления;

7) (в)следствии по делу;

8) (в)место благодарности;

9) попасть (в)заключение;

10) (в)отличие от поклонников;

11) спрятать (в)место укромное;

12) (в)продолжение дня;

13) (в)течение последних лет;

14) (в)продолжении повести;

15) (в)течении горной реки;

16) (не)смотря на поиски;

17) нечто (в)роде шара;

18) (в)течение всего занятия;

19) шел, (не)смотря на прохожих;

20) (на)подобие заявления;
Упражнение 3. Вариант II. Раскройте скоб-

ки. Укажите слитные написания слов. Ответ

дайте в цифровой форме.

1) Не пришел (в)виду болезни;

2) узор (в)роде снежинки;

3) перевести средства (на)счет в банке;

4) (в)следствие холодов;

5) (в)продолжение всего срока;

6) потепление (в)след за холодами;

7) (в)виду недостатка средств;

8) попал (в)течение реки;

9) (в)связи с юбилеем;

10) встретиться (в)последствии;

11) что-то (в)роде воспоминаний;

12) (в)заключение прений сторон;

13) (по)окончании школы;

14) (в)виду недомогания;

15) уехать (за)границу;

16) закончить (во)время;

17) отправиться (в)глубь страны;

18) показать (в)заключении по делу;

19) (в)продолжение нескольких суток;

20) (в)связи с переездом;


	Упражнение 3. Вариант 3. Раскройте скоб-

ки. Укажите слитные написания слов. Ответ

дайте в цифровой форме.

1) Не пришел (в)виду болезни;

2) узор (в)роде снежинки;

3) перевести средства (на)счет в банке;

4) (в)следствие холодов;

5) (в)продолжение всего срока;

6) (в)связи с переездом;

7) (на)подобие скачка;

8) (в)продолжение каникул;

9) вернуться (в)последствии;

10) (в)течение веков;

11) отправиться (на)встречу с другом;

12) медальон (в)виде сердечка;

13) строение (в)роде башни;

14) убрать (во)время;

15) (в)следствии появились новые версии;

16) пороги (в)течении реки.
17) вместо благодарности;

18) вопреки распоряжению;

19) вовремя дождя;

20) находиться в заключении;
Упражнение 4. Вариант 3. Укажите оши-

бочные написания. Ответ дайте в цифровой

форме.

1) идти вдоль по берегу;

2) смотреть в след уходящему поезду;

3) идти в переди колонны;

4) жить напротив парка;

5) перевести средства насчет фирмы;

6) вместо благодарности;

7) вопреки распоряжению;

8) вовремя дождя;

9) находиться в заключении;

10) нечто вроде пирамиды;

11) идти вдоль бульвара;

12) расположиться вблизи озера;

13) надеть шарф по верх пальто;

14) разговоры на счет земли;

15) в заключение собрания;

16) в связи с отменой приказа;

17) ваза в виде шара;

18) спрыгнуть на ходу;

19) встретиться в последствии.
20) летали по над морем;


	Упражнение 4. Вариант I. Укажите ошибоч-

ные написания. Ответ дайте в цифровой форме.

1) Навстречу весне;

2) (прочел) в течении недели;

3) на подобие древнего орнамента;

4) насчет экзамена;

5) из за ошибки;

6) в виду раннего часа;

7) несмотря на силу встречного ветра

8) в заключении монографии;

9) на протяжении долгих лет;

10) в течение всего пути;

11) вследствие сильной засухи;

12) во избежание падения;

13) что-то в роде мороси;

14) на счет качества товара;

15) ввиде шара;

16) вместо радости и смеха;

17) невзирая на предупреждение;

18) буду иметь ввиду;

19) добиться успеха в области химии;

20) вышли на встречу нам;
Упражнение 4. Вариант II. Укажите оши-

бочные написания. Ответ дайте в цифровой

форме.

1) В заключении сочинения;

2) в следствии разлива речки;

3) на перекор здравому смыслу;

4) из-за пустяка;

5) в связи с болезнью;

6) ввиду неприбытия самолета;

7) на встречу новому, неожиданному;

8) из-за штор;

9) иметь ввиду;

10) вследствие старости;

11) в течении реки;

12) вслед уходящему поезду;

13) на встречу брызгам волн;

14) в продолжении утра;

15) не смотря на привязанность друзей;

16) сказал ввиде замечания;

17) отказаться в силу обстоятельств;

18) участвовать в следствии;

19) готовиться по мере возможности;

20) летали по над морем;




